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10. Sinif
Matematik

ikinci Dereceden Denklemler — 3

3x2—4x+1 =0 denkleminin kokler toplami m ve
kokler ¢carpimi n olduguna goére m — n kagtir?

5 4 2 1
A) 3 B) 3 C)1 D) 3 E) 3
%%+ 3x —k = 0 denkleminin kékleri X4 ve X, dir.
X4 — 2X5 =9 olduguna gore k kagtir?
A) -4 B) -2 C)o D)2 E)4

x® +x—7 = 0 denkleminin kkleri x; ve x,’dir.

Buna gore (x4 +2) - (x, + 2) ifadesinin degeri kactir?
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4,

5.

6.

X~ +x—1 =0 denkleminin kokleri x4 ve x,’dir.

1
Buna gore + ifadesinin degeri kactir?

ZX1_1 2X2—1

4

4 4
A) B)-5  C)O D) 5 E)4

8x2 —mx+ 5 =0 denkleminin kokleri x4 ve x,’dir.

X4 = 5x22 olduguna gére m kagtir?

A) 16 B) 14 C) 12 D) 10 E)8

x% = 3x+1 = 0 denkleminin kakleri X4 ve X, dir.

Buna gére x12 —4x,4 — X, ifadesinin degeri kagtir?

A) —4 B)-2  C)0 D) 2 E)4

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif

i’*‘%@j Matematik

ikinci Dereceden Denklemler — 3

7. x2 —(p+1)x+p—1=0 denkleminin kokleri x; ve x,’dir. 10. x2 + 3x — 6 = 0 denkleminin kdklerinin garpma iglemi-
11 1 oldué . dedieri kactir? ne gore tersini kok kabul eden ikinci dereceden denk-
. 2t . 2 — | oldugunagore p degerl kaglir: lem asagidakilerden hangisi olabilir?
1 2
2 _ 2 _
C)2x°—x+3=0 D) 9x*—3x—1=0

E)12x° —4x—-2=0

8. Koklerinden biri 1 —+2 olan rasyonel katsayili ikinci
dereceden denklem asagidakilerden hangisi olabilir?

1. x2 — X+ 2 = 0 denkleminin koklerinin her birinin 2 ka-
tinin 1 eksigini kok kabul eden ikinci dereceden denk-

A) x2+2x—1 -0 B) x2—x—2 —0 lem asagidakilerden hangisi olabilir?
C)x*+x—-2=0 D) x°—2x—1=0 A) X’ +3=0 B) x“+5=0
E)x>—4x—1=0 C)x*+7=0 D)x?+9=0

E) x> +11=0
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9. a <R olmak lizere kokleri a ve 2 —a olan ikinci dere-

N . L I~ 12. m # 0 olmak lizere
ceden denklem asagidakilerden hangisi olabilir?

x2—x—m= 0 ve x2 - 3x+ m = 0 denklemlerinin
A) X +x—6=0 B) X2 +2x—1=0 birer kokleri ortak olduguna gére m kactir?

C)2x°—x-3=0 D) x2—2x+10=0 A) -3 B)-1 00 D)2 E)4

E) 2x° —4x+1=0

Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.



